
Alexandre Saint-Yves d'Alveydre

Archeometrizované Evanjelium podľa Sv. Jána

(Z knihy Teogónia Patriarchov)

Verš 1.

BRA – ShITh, ktorý ustanovil Večný zväzok,
Počiatok (Princíp) je Slovom a to Slovo je v Bohu:

Je to Božská Príčina ustanovujúca Svoje Mocnosti (potencie).

Verš 2.

Tento rad ALHIM(ov) je Božím Univerzom,
Priamym Aktom samotného Boha skrze Jeho Slovo.

V ňom (v Slove – Verbum) je ATh, Bytie (Podstata) a od ALeph k ThO,
Sú Jeho Písmená Bohmi, Alhim(ami), Archanjelmi.

Verš 3.

Slovo bolo skôr, než vôbec niečo bolo,
Skrze Slovo bolo všetko stvorené. – Lebo bez Neho

By nič nebolo vyvolané, NIČ by neexistovalo.

Verš 4.

V Ňom bol Večný Život; – a Život
Bol AOR, Svetlo a podmienka ADaM(a).

Verš 5.

Tento AOR žiaril až do TEMNOTY,
Do HoSheH, ktorá ho neprijala.

Verš 6.

Preto zostúpil z Nebies Ján Krstiteľ,
Vyslanec ALHIM(ov), označený ich Pečaťou

SheMaH (mena) YOHAN – Ján, (YONAH Živých Vôd).

Verš 7.

Pretože Ján žil v NeD-OTh, v rituálnom Svedectve
Zjavného Zázraku AOR(a), aby ho mohli,

Na jeho zavolanie, spoznať aj ostatní (Ľudia).

Verš 8.

Ján nebol AOR(om); ale Nebeským pútnikom,
Ktorý vydal Svedectvo o Vtelenom AOR(ovi).



Verš 9.

AOR bol AMaTh, Pravdou, Slovom
Žiariacim v Tele ADaM(a), Viditeľný Všetkým.

Verš 10.

Takto prišlo Slovo do tohto Sveta;
  Ale tento Svet, stvorený skrze Neho, Ho zaprel.

Verš 11.

Prišiel k sebe domov, do svojej vlastnej CaBa-LaH (tradície),
V SheMaH svojej ThORAH (v mene svojho Zákona), do svojho Domu... 

A Vlastní Ho neprijali.

Verš 12.

Ale každej Duši, ktorá Ho prijala, dalo Slovo Právo
Stať sa dieťaťom ALHIM(a), tím, ktorí veria

V Jeho Božské SheMaH, a tím, ktorí druhýkrát zrodení,
Už nie sú Synmi Krvi ani rozbúrených Citov a Zmyslov,

ani Ľudskej Vôle – ale Vôle Slova.

Verš 13.

A práve pre To si obliekol naše Telo
a prebýval medzi Nami, plný Milosti
A Pravdy, – plný CheSeD a AMaTh.

Verš 14.

To pre Nás si vytvoril Svoje smrteľné Telo,
Vo Svojom Oslávenom Tele, v AOR(e), v Sláve,

Ktorú mal pred tým, než bol stvorený Svet.
Slovo (mena) IEVE, BeN YaHYD Otca,

JEDINÝ SYN ŽIVÉHO BOHA.

 


